



Наталья Лощинина вручила работникам здравоохранения почётные грамоты и благодарственные письма губернатора Челябинской области | Фото Кирилла Васильева

## ЗА УЛЫБКИ ПАЦИЕНТОВ

КОРКИНСКИХ МЕДРАБОТНИКОВ ПОБЛАГОДАРИЛИ  
ЗА ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЙ ТРУД

**День медицинского работника – один из самых значимых и почитаемых профессиональных праздников в России. Медики ежедневно борются за здоровье и жизнь пациентов, помогают людям преодолеть боль и вселяют в них надежду.**

**Барвара Шестакова**

Врачей, фельдшеров, медицинских сестёр, санитаров и других сотрудников учреждений здравоохранения на торжестве в ДК «Горняк» поблагодарили за труд глава Коркинского округа Наталья Лощинина, председатель Собрания депутатов Николай Швеиц и замглавы по социальной политике Владимир Кочкин.

– В нашем округе работают замечательные медработники, о которых земляки говорят с уважением и признательностью. Очень горжусь такими специалистами. Сохранение жизни и здоровья людей – это благородное дело. Пусть наградой будут искренние и счастливые улыбки пациентов, – подчеркнула Наталья Лощинина.

Почётную грамоту губернатора Челябинской области вручили фельдшеру отделения медицинской профилактики Светлане Вильдановой, врачу анестезиологу-реаниматологу Сергею Орлу и медицинской сестре Татьяне Поляцкой. Благодарность губернатора объявлена медсестре кабинета по профилактике и борьбе со СПИДом Любови Злобиной и заведующей наркологическим кабинетом Ирине Шульге. Они все трудятся в городской больнице № 1. А благодарственным письмом губернатора отмечена медицинский лаборант-техник горбольницы № 2 Людмила Ламбрехт.

– Начал работать медбратом

ещё в 1984 году, студентом. Потом тринадцать лет лечил ребятшек в коркинской детской больнице. Но захотелось поменять сферу деятельности – получил второе образование и стал анестезиологом-реаниматологом, – рассказывает Сергей Орёл. – За эти годы медицина шагнула вперёд, наладилась маршрутизация – людей с кардио- и неврологическими патологиями – острым нарушением кровообращения отправляем в специализированные центры. Это положительно сказывается на здоровье пациентов. Радует, что стало меньше потерпевших в ДТП и травмированных мотоциклистов. Однако практически через день приходится проводить реанимацию пациентов. Дочь Юлия Озёрская тоже решила связать жизнь с медициной. Окончила лечебный факультет в Москве, учится в аспирантуре. Занимается научной работой по бронхо-лёгочной патологии.

Почётной грамотой Законодательного Собрания Челябинской области награждены Константин Лабутин и Нэля Штриккер. Благодарственным письмом ЗСО – Ирина Васильюк, Елена Григорьева, Ольга Фролова, Раиса Мусихина и Юлия Синявина.

– С детства лечила кукол, родители смеялись – доктор растёт. После школы раздумывала, куда поступать – в медицинский или педагогический на учителя физкультуры, серьёзно занималась лёгкой атлетикой. Но бабушка Мария Прокопьевна Левинская настояла на здравоохранении, – вспоминает Раиса Мусихина.

– В этой сфере уже 47 лет и ни разу не пожалела. Сейчас работаю фельдшером в детской поликлинике посёлка Роза. Три дочери пошли по моим стопам. Старшая Юлия Каменева – медсестра в горбольнице № 2, в отделении онкологии, Екатерина Степунина уже двадцать лет трудится на станции скорой помощи в Коркино, а Евгения Терещенко – в здравпункте посёлка Полетаево.

Почётными грамотами и благодарностями областного министерства здравоохранения отмечены Лариса Дронова, Ольга Кудряшова, Юлия Земьянская, Людмила Квасюк, Ксения Басова, Людмила Фомина, Татьяна Коробейник, Елена Вострякова, Ирина Куреева, Саттор Курбонов и многие другие.

Почётные грамоты и благодарственные письма областного фонда обязательного медицинского страхования получили Галина Соколова, Мария Лежнина, Артём Чадов и Лариса Давыдова.

За безупречный труд и высокий профессионализм в работе почётными грамотами и благодарностями главы Коркинского округа наградили Александра Васильева, Айну Падылину, Юлию Степанову, Наталью Матвееву, Татьяну Быкову, Петра Миронова, Виталия Панасюка, Гаррика Саркисяна и других.

Почётными грамотами и благодарственными письмами Собрания депутатов отмечены Геннадий Кузнецов, Елена Бухарина, Наталья Смирнова, Светлана Найпак, Ирина Гандюрина, Яна Скварник, Мансуржон Эгамбердиев и многие другие.

Творческие подарки для сотрудников здравоохранения подготовили коркинские артисты – Алиса Петрова, Мария Миронец, «Аллегро», «Клевер», «Коктейль», «Горница».

## ВОПРОС–ОТВЕТ

### Облагодотят места ремонтов

**В редакцию газеты «Горняцкая правда» позвонил житель посёлка Роза 82-летний Иван Балабанов с просьбой выяснить, когда ликвидируют последствия коммунальной аварии на перекрёстке улиц Победы и 9 Мая.**

**Барвара Юрьева**

Мы обратились за разъяснением к директору МУП «Водоканал–Коркино» Андрею Маркову.

– На этом перекрёстке провели аварийно-восстановительные работы участка водовода. После этого выполнили первичное благоустройство – огородили, отсыпали для безопасности. Ждём просыхания почвы и усадки грунта. Ордер на проведение земляных работ у нас есть. До конца лета обязательно заасфальтируем место раскопок, – объяснил Андрей Александрович.

Наших читателей также волнует участок улицы Карла Маркса, рядом с домом

№ 9а, где сотрудники водоканала устраняли утечку в колодце. Напомним, её заметили ещё весной. Причиной стал неисправный гидрант, к тому же не находящийся на балансе предприятия. Кирпичный колодец, в котором он размещался, оказался полностью разрушенным. Водоканал совместно с подрядной организацией провёл земляные работы. Колодец демонтировали, а взамен установили новый железобетонный диаметром 1,5 метра, устранили утечку и запустили гидрант. Огороженный участок отсыпали щебнем, на днях его приведут в порядок, а асфальт на этом участке восстанавливать, когда подрядчики будут по гарантии менять покрытие на улице Карла Маркса.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Оформите право на своё имущество

**Уважаемые жители Коркинского округа, напоминаем о действии Федерального закона от 30.12.2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и ещё раз призываем всех горожан в срочном порядке выразить своё намерение и зарегистрировать права на объекты недвижимого имущества, которые возникли до 31 января 1998 года.**

**Анжелика Ильина**

Квартиры, дома и земельные участки, где правообладатель не выразил своё намерение по владению, в силу прямого указания закона через порядок признания бесхозяйным переходят в собственность муниципального образования.

Правообладателю ранее учтённых объектов важно знать, что внесение сведений о своём объекте в реестр недвижимости является действенной мерой для защиты имущественных интересов. Наполнение ЕГРН в этой части способствует более точному учёту владельцев такой недвижимости и повышению эффективности сделок с ней. Кроме того, позволяет выявить и передать в муниципальное управление неиспользуемые объекты (бесхозные, выморочные имущество), определить неустраиваемые земельные участки с целью дальнейшего их освоения.

Для получения информа-

ции и разъяснений о том, как оформить ранее возникшие права, гражданам необходимо обратиться в управление муниципального имущества и земельных отношений администрации Коркинского округа по адресу: Коркино, ул. 30 лет ВЛКСМ, 27а, кабинет № 209, режим работы: понедельник – пятница с 8 до 17 часов (обед с 12 до 13 часов). Телефон: 8 (35152) 4-98-28, доб. 216.

А также для проведения регистрации ранее возникшего права собственности объекта недвижимости можно самостоятельно обратиться в офис МФЦ. Это простая и прозрачная процедура. В МФЦ необходимо будет предоставить паспорт, СНИЛС и правоустанавливающий документ на объект недвижимости.

Обращаем внимание, что госпошлина за оформление ранее возникших прав сейчас не взимается. После проведения госрегистрации права специалистами регионального Росреестра заявитель получит в МФЦ подтверждающую право собственности выписку из ЕГРН.